CITY OF HUTCHINS, TEXAS ORDINANCE NO. 2024-04-1189

AN ORDINANCE OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, AMENDING ORDINANCE 2023-1179 WHICH ADOPTED THE OPERATING BUDGET FOR THE FISCAL YEAR BEGINNING OCTOBER 1, 2023, AND ENDING SEPTEMBER 30, 2024; PROVIDING AMENDED APPROPRIATIONS FOR ALL OF THE FUNDS OF THE CITY; AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO MAKE ADJUSTMENTS; PROVIDING FOR THE REPEAL OF ALL ORDINANCES IN CONFLICT; PROVIDING A SEVERABILITY CLAUSE; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Council approved the FY 2023-2024 Operating Budget by Ordinance 2023-1179 on September 5, 2023 appropriating the necessary funds out of the general revenues, grants and other revenues for the maintenance and operation of various funds, departments, activities and improvements of the City; and

WHEREAS, the Texas Local Government Code § 102.010, "Changes in Budget for Municipal Purposes", allows a municipality to amend their budgets as deemed necessary for municipal purposes; and

WHEREAS, the City Administrator is submitting the amended budget of revenues, expenditures, and fund balances for conducting the affairs of the City for FY 2023 - 2024; and

WHEREAS, upon full consideration of the matter, the City Council amended the adopted budget which, in their judgment, is warranted and in the best interest of the taxpayers of the City of Hutchins:

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS SUBJECT TO THE APPLICABLE STATE LAWS AND THE CITY CHARTER:

<u>Section 1.</u> That the 2023-2024 Operating Budget is amended to include all funds originally adopted for the fiscal year.

<u>Section 2.</u> That all provisions of the ordinance of the City of Hutchins in conflict with provisions of this ordinance, be and the same are hereby repealed, and all other provisions of the ordinances of the City of Hutchins not in conflict with the provisions of this ordinance shall remain in full force and effect.

<u>Section 3.</u> That should any sentence, paragraph, subdivision, clause, phrase, or section of this ordinance be adjudged or held to be unconstitutional, illegal, or invalid, the same should not affect the validity of this ordinance as a whole, or any part or provision thereof other than the part so decided to be invalid, illegal, or unconstitutional.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, ON THIS THE $15^{\rm TH}$ DAY OF APRIL 2024.

APPROVED:	
Mario Vasquez, Mayor	
ATTEST:	
Cynthia Olguin, City Secretary	